



УКРМЕТАЛУРГПРОМ

вул. Воздвиженська 22, оф. 2, Київ 04071
телефон +38 (044) 279 05 25
office@ukrmetprom.org
www.ukrmetprom.org

06.11.2020 АК-483

**Прем'єр-міністру України
Д.А.ШМИГАЛЮ**

Копія:

**Міністру розвитку економіки, торгівлі
та сільського господарства України
І.Р.ПЕТРАШКУ**

*Щодо погіршення ситуації з забезпеченням
сірчаною кислотою українських споживачів*

Шановний Денисе Анатолійовичу!

Користуючись нагодою, дозвольте від імені багатотисячного колективу вітчизняного гірничо-металургійного комплексу засвідчити Вам повагу, та привернути увагу щодо погіршення ситуації з забезпеченням українських споживачів сірчаною кислотою.

Так, підприємства металургійної галузі, які є ключовими споживачами сірчаної кислоти в Україні, вчергове зіткнулися з негативними наслідками режиму квотування на імпорту зазначеного ресурсу (рішення МКМТ «Про застосування спеціальних заходів щодо імпорту в Україну кислоти сірчаної та олеуму незалежно від країни походження та експорту» від 04.07.2018 р.). Цього разу це сталося через бездіяльність Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України - річ у тому, що іноземні постачальники сірчаної кислоти не можуть отримати Спеціальну ліцензію на імпорту ресурсу, оскільки 15-денний термін на видачу даного документу (згідно п.3.2. Наказу №232 Міністерства Економіки України) вичерпано ще 20 жовтня 2020 р.

Цистерни з сірчаною кислотою, згідно з планом виробництва, вже прямують до кінцевих споживачів, але відсутність Спеціальних ліцензій унеможлиблює їх розмитнення; відтак, споживачі не зможуть використовувати зазначений ресурс. Створений дефіцит загрожує зупинкою діяльності заводів, оскільки сірчана кислота – обов'язкова складова технологічного процесу виробництва.

Треба зауважити, що подібна проблема не мала б місце у випадку відсутності квот на імпорту сірчаної кислоти.

З огляду на вищезазначене, з метою уникнення негативних економічних, екологічних та соціальних наслідків не тільки для окремої галузі, але й для України в цілому, просимо Вас, шановний Денисе Анатолійовичу, доручити Мінекономрозвитку якомога швидше видати Спеціальні ліцензії імпортерам, а також винести на розгляд Міжвідомчої комісії з міжнародної торгівлі питання негайного скасування рішення МКМТ «Про застосування спеціальних заходів щодо імпорту в Україну кислоти сірчаної та олеуму незалежно від країни походження та експорту» від 04.07.2018 р.

З повагою та сподіванням на Ваше розуміння та підтримку,

Президент

О.Ф.Каленков